
Âñòóïèòåëüíûé ýêçàìåí â 10 êëàññ Àíè÷êîâà ëèöåÿ.

Ìàòåìàòèêà 20.04.2008

I âàðèàíò

1. Âû÷èñëèòå:

(17, 312 − 12, 692) − (29, 812 − 0, 192).
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3. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî: (
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4. Ñðåäè âñåõ x, óäîâëåòâîðÿþùèõ ïåðâîìó íåðàâåíñòâó, íàéòè âñå, íå óäîâëåòâîðÿþùèå âòî-

ðîìó:

1 : 2x2 − 9x + 4 6 0
2 : (x − 4)(1 − 2x) > 0

5.Ìàññà òóðèñòà ñ ðþêçàêîì â 5 ðàç áîëüøå ìàññû îäíîãî ðþêçàêà. Îïðåäåëèòå ìàññû ðþêçàêà

è òóðèñòà â îòäåëüíîñòè, åñëè ñóììà ìàññ äâóõ ðþêçàêîâ è ìàññû òóðèñòà ðàâíà 120 êã.

6. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

2x 3
√

x − 3x
3

√
1

x
= 20

7. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé: {
3y + x = 2∣∣∣x − 1

y
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8. Íàéäèòå âñå òàêèå íàòóðàëüíûå n ïðè êîòîðûõ äðîáü

n2 + 16n

9n + 60

ïðàâèëüíàÿ è íåñîêðàòèìàÿ.

9. Òðè îêðóæíîñòè, èìåþùèå ðàäèóñû 1, 2 è 3, ïîïàðíî êàñàþòñÿ äðóã äðóãà âíåøíèì îáðàçîì.

Íàéäèòå ðàäèóñ îêðóæíîñòè, ïðîõîäÿùåé ÷åðåç öåíòðû äàííûõ îêðóæíîñòåé.

10. Íà äâóõ ñòîðîíàõ ïðÿìîãî óãëà ñ âåðøèíîé M âûáðàíû òî÷êè D è K ñîîòâåòñòâåííî òàê,

÷òî MD : MK = 7. Íà áèññåêòðèñå DMK âçÿòà òî÷êà E, ðàâíîóäàë¼ííàÿ îò D è K. Îïðåäåëèòå

äëèíó îòðåçêà DK, åñëè ME = 4.

Êàëüêóëÿòîðàìè ïîëüçîâàòüñÿ âîñïðåùàåòñÿ!



Âñòóïèòåëüíûé ýêçàìåí â 10 êëàññ Àíè÷êîâà ëèöåÿ.
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II âàðèàíò

1. Âû÷èñëèòå:

(7, 842 − 12, 162) + (25, 662 − 5, 662).

2. Óïðîñòèòå: (
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3. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî: (
5x − 8

4

)2
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(
3x + 4

2

)2

.

4. Ñðåäè âñåõ x, óäîâëåòâîðÿþùèõ ïåðâîìó íåðàâåíñòâó, íàéòè âñå, íå óäîâëåòâîðÿþùèå âòî-

ðîìó.
1 : −2x2 − 3x + 9 > 0
2 : (x + 3)(2x − 3) > 0

5. Øåñòü ìåòðîâ íîâîé âåð¼âêè èìåþò òàêóþ æå ìàññó, êàê è ïÿòü ìåòðîâ ñòàðîé. Íàéäèòå

ìàññó îäíîãî ìåòðà íîâîé è ñòàðîé âåð¼âêè â îòäåëüíîñòè, åñëè 13ì íîâîé è 12ì ñòàðîé âåð¼âêè

âìåñòå âåñÿò 5 êã 480 ã.

6. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
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7. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé: {
1 − y = 4

x
|2x − 3y| = 7

8. Íàéäèòå âñå òàêèå íàòóðàëüíûå n ïðè êîòîðûõ äðîáü

n2 − n + 15

7n + 3

ïðàâèëüíàÿ è íåñîêðàòèìàÿ.

9. Òðè ðàâíûå îêðóæíîñòè, ðàäèóñû êîòîðûõ ðàâíû 8
√

3, ïîïàðíî êàñàþòñÿ äðóã äðóãà. Íàé-

äèòå ðàäèóñ îêðóæíîñòè, êàñàþùåéñÿ ýòèõ òð¼õ îêðóæíîñòåé.

10. Óãîë ABC � ïðÿìîé, AB = 4, BC = 3. Íàéäèòå ðàññòîÿíèå îò òî÷êè B äî òî÷êè R, ëåæàùåé
íà áèññåêòðèñå ïðÿìîãî óãëà, åñëè òî÷êà K ðàâíîóäàëåíà îò A è C.

Êàëüêóëÿòîðàìè ïîëüçîâàòüñÿ âîñïðåùàåòñÿ!


